

合肥城区中小学学区明年大调整

新建一批学校,45中将现多校区

星报讯(记者 桑红青) 记者昨日从合肥市教育局获悉,该市明年学区或再次出现调整,中小学优质教育资源将继续扩容,合肥45中橡树湾校区等校将于明年开学招生,各区还将新建一批初中、小学、幼儿园。

据了解,明年北二环地区将新建更多中小学校,其中合肥45中、长江路二小橡树湾校区已经在建设之中,有望明年秋季学期开始招生。届时45中桐城路校区也有望投入使用,该校将出现多个

校区。同时,庐阳区目前正在规划论证合肥市森林公园、四里河片区、大杨镇龙王小区中小学配套建设和合肥市新庄小学异地重建规划建设。瑶海区明年将在合肥市大兴、龙岗区域布点幼儿园,计划新建2所公办园,鼓励社会力量以多种形式举办普惠性幼儿园。合肥新站区将新建北岗花园等3所公办幼儿园,同时力争使4~5个A类看护点申办成有证幼儿园。

另悉,合肥市高新区将在合肥市复

兴家园小区建设1所36个教学班规模的学校,在馥邦天下小区新建1所24个教学班规模的中学。为缓解梦园学校初中部办学紧张矛盾,将收储原海关土地,新建1所24个班级规模的初中,同时积极引进国际学校,合肥中加学校已经开工建设,学校规划150亩,建筑面积达9.1万平方米。同时明年高新区还将新建长宁家园、复兴家园、馥邦天下、紫兰苑、华地紫园等五所幼儿园,分别为12个班级规模,以缓解入园难、入园贵的问题。



省卫生厅 要求各地医院加强安保

星报讯(记者 李婉婷) 11月13日,安医大二附院发生一起医护人员被砍的刑事案件。昨天上午,省卫生厅召开加强医院安全工作视频会议,要求各地、各单位开展安保工作大检查。

省卫生厅厅长高开焜在会上要求各地、各单位尤其是医疗单位要立即开展一次医疗安全和医院安保工作大检查,认真查找漏洞和不足,针对薄弱环节,立即整改,进一步部署加强医院安保工作,确保医护人员人身安全,确保医疗机构安全秩序。要加强思想政治工作,继续做好医疗卫生服务工作,严防影响稳定的行为发生。

冬至生态礼葬将举行 参与者仪式费用全免

星报讯(陆宁 记者 赵莉) 记者昨日从合肥市小蜀山陵园获悉,该园将于12月1日举行冬至生态礼葬活动,即日起接受市民报名。

“凡在陵园购买墓穴,且逝者骨灰尚未安葬,或者准备将逝者骨灰在冬至前落葬的,均可以报名参加即将在12月1日举行的冬至生态礼葬活动。”合肥市小蜀山陵园相关负责人介绍说,市民即日起至11月26日前可拨打预约电话:8509618进行报名,仪式所需费用将由陵园承担。活动举行当天,小蜀山陵园安排专车统一接送,计划在合肥市殡仪馆统一组织报名者上车。

据了解,合肥一类低保人员去世后,其亲属可凭相关证件到小蜀山陵园免费办理花坛葬、森林葬。

百姓出行方式悄悄改变 8.5万合肥人动车进京

星报讯(星级记者 王玉) 10月16日,合蚌高铁开通,从合肥到北京4小时到达成为现实。截至昨晚,合肥到北京高铁开通不到1个月,从合肥乘火车进京的乘客就达8.5万人。

记者从合肥火车站了解到,据初步统计,10月16日至11月14日,合肥到北京乘坐高铁列车的旅客约8.5万人。由于合蚌高铁的开通,动车的上座率达到90%以上,安徽省内各站乘客也达到26万人次。

合蚌高铁开通,更多的是让百姓出行有了多种选择。目前在汽车方面,原先从合肥到蚌埠的客运班线每日都有数十趟,但因动车到蚌埠只需30分钟,从而也吸引了很多公路乘客转场到火车站。飞机出行也因为合蚌高铁的开通,打出了服务品牌。

合蚌的开行,充足的运输能力、便捷的购票渠道,真正实现了“公交化”,如今乘坐动车组出行已成为越来越多的市民首选的交通方式。

视力、身高、体重成三大“拦路虎”

应征入伍女青年超95%有大专以上学历

星报讯(记者 李婉婷/文 程兆/图) 排队、领表、学历审核、户籍年龄审核、身体初检……昨天上午,700多名“不爱红装爱武装”的妹子参加了今冬征兵的初检初审。视力、身高、体重成了最大“拦路虎”;而在应征女青年中,高学历者占多数,其中大专以上学历以上者超过95%。

昨天早上8点还没到,前来参加初检初审的应征女青年便排起了长队,她们要参加初审。虽然踌躇满志,但仍有部分女青年因为视力、身高、体重等原因未能通过审核,还有一个小姑娘因为年龄不够被“刷”,当场就抹起了眼泪。

据了解,今年对于应征女青年,身高的要求是160cm以上,体重在标准体重上下浮动。而对于视力要求,高中生的视力应为左眼4.5、右眼4.7以上,而对于大学毕业和在在校生,条件可以适当放宽,其中左眼为4.5、右眼为4.6。

可喜的是,在今年的应征女青年中,



大专以上学历以上者占到了95%以上。

“大学生入伍现在待遇好,所以这几年高学历兵也越来越多。”据介绍,对对应征入伍的普通高校应届毕业生、毕业班学生和在校生,由中央财政实施相应的学费补

偿和国家助学贷款代偿。退役后,享受政法招录优先、考研初试总分加10分。立二等功及以上的,免试入读硕士研究生。退出现役后,由入学前户籍所在地按照国家有关安置政策接收安置等。

2013年度合肥立哪些法? 你来说说

征集时间截至12月15日,建议被采纳有奖励

星报讯(记者 沈娟娟) 合肥明年需要在哪些方面立法? 市民可以发表自己的想法。记者昨日从合肥市法制办获悉,从今天起至12月15日,将向社会公开征集合肥市2013年度政府立法项目建议。

据相关负责人介绍,从合肥打造“大湖名城、创新高地”的大局出发,结合具体情况和实际需要,将重点围绕推动科学发展和改革创新、加强政府自身建设、保障和改善民生等方面的内容进行征

集,“对已有政府立法项目的修改和废止建议,也在此次征集范围内。”

如果你对明年合肥的立法有话要说,可以采用信函、传真或者电子邮件等书面方式提出立法项目建议,不过,建议人要写明立法项目的名称,立法的目的、必要性、主要依据和规范的主要内容,及建议人姓名、联系方式,并尽可能提供相关材料,可以一并提出草案文本。

“对在此次征集活动中积极参与、提

出合理建议并被采纳的,将予以奖励。”上述负责人告诉记者,从2012年11月15日至12月15日,市民有两种方式可以参与征集,第一种是信函,请寄至:合肥市东流路100号市政政务中心一区B座2409市政府法制办立法处,邮编:230071,电话(传真):0551-3538475;第二种是邮件,请发至:wangqiang3538477@126.com,或登录合肥政府法制网(www.hffzb.gov.cn),在立法项目建议栏目留言。

足不出省享受国家级医疗服务 “医养结合”新模式

对于身患疾病的老人来说,在养老院里得不到专业的医疗照顾,而选择住院,医院又很难提供全面周到的生活照顾,如果有一个机构可以融医疗和托老为一体就好了。笔者昨日从合肥市滨湖医院三周年集中采访中了解到,这样一种“医养结合”的新模式已经在合肥开始运行,目前开放的床位数达到236张。

“医养结合”探出养老新模式

据合肥市滨湖医院相关负责人介绍,这个“医养结合”的老年科成立于2010年3月,目前拥有5层病区,共开放床位236张,“住的主要是老年痴呆、心脑血管等患者,面向需要长期间断、不间断治疗的老人,长期需要提供专业护理服务的老年群体,以及各种

疾病后需要康复理疗的患者等。”

什么叫医养结合? 上述负责人解释,“养”就是老人平时的托老模式,一旦老人出现慢性疾病急性发作或出现其他病情变化,在严格掌握住院收治指征的前提下,和家属沟通并取得同意后,给予办理住院手续,即为“医”。当病情稳定处于恢复期时转为“养”。

合肥市滨湖医院老年科护士长杨彬表示,老人“医”的费用跟平常住院费用一样,而“养”部分的费用大约每个月三四千元。

不出省就享受国家级医疗服务

“我们面向全国引进尽可能多的先进医疗资源,先后与上海、北京、广州等地知名医院、知名学科合作设立诊疗分中心,进行医疗技术合作,打造

医疗超市。”相关工作人员举例,已经建立上海肿瘤医院胃肠外科分中心、上海长征医院脊柱外科分中心、上海华山医院神经外科分中心、上海华山医院神经外科中心等15个国内顶级水平的专科分中心。

每到周末,这些分中心就派出著名专家前来滨湖医院坐诊、手术、会诊,使安徽老百姓足不出省就能享受到全国一流水平的医疗服务,也减轻了市民来回奔波的压力。

到今天,合肥市滨湖医院刚满三岁,笔者了解到,全院占地面积200亩,建筑面积约35万平方米,规划床位5000张,一期完成3000张,目前实际开放2200张,是华东地区单体一次性建成规模最大的宾馆式、园林式医院。 陶文娟 沈娟娟

**安徽省人民政府指定公物拍卖机构
安徽省高级人民法院指定拍卖机构
安徽省经纬拍卖有限公司拍卖公告**

受有关单位委托,我公司将对以下标的进行公开拍卖,现公告如下:
一、拍卖标的: 阜阳卷烟厂职工食堂及其南侧道路等拆除(以现状为准),详见《竞买人须知》。
二、拍卖时间: 2012年11月22日上午11:00整。
三、拍卖地点: 本公司拍卖厅(合肥市庐江路60号三楼)。
四、看样时间: 2012年11月19日、20日(工作时间)。
看样地点: 阜阳卷烟厂北门口外。
登记时间: 自公告之日起至2012年11月21日下午16:00整。
联系电话: 0551-2616072 13205511789(看样电话) 18605581662(委托方电话)
五、注意事项: 1.有意竞买者(须具有独立法人资格、注册资金40万元及以上、拆迁三级资质及以上),请按上述登记时间,凭单位营业执照副本、企业法人身份证、拆迁相关资质证书、授权委托书、代理人身份证等原件和复印件(需加盖公章),并交纳10万元保证金(交至以下账户,名称:安徽省经纬拍卖有限公司);
2.竞买人确认; 3.我公司将在拍卖会现场对竞买者的密封报价进行拆封,由高到低取五个有效报价进入下一轮公开竞价程序(其他报价者不得参与),起拍价为密封报价中最高有效报价,竞价后出价最高者且所报价格不低于保留价的竞买人成为买受人;如在公开竞价过程中无人加价,则密封报价中的最高有效报价且所报价格不低于保留价的竞买人成为买受人; 4.其它具体事项和要求详见本场拍卖会《竞买人须知》。
**安徽省经纬拍卖有限公司
二〇一二年十一月十五日**